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Rozumienie tekstow pisanych

Wym«r’:lganla Zadanie Wymagania szczegolowe Popra\{vna'
ogolne odpowiedz
1.1. E
1.2. L C
13 3.4) Uczen okresla kontekst wypowiedzi. 5
1.4, B
2.1. D
. 2.2, 3.3) Uczen okresla intencje nadawcy/autora E
I1. Rozumienie tekstu A
wypowiedzi. 2.3. '
2.4. C
Uczen rozumie
[...]kr_o'tkie.‘ i proste 3.1 B
wypowiedzi pisemne 3.2. 3.2) Uczen znajduje w tekécie okreslone C
-1 3.3. informacje. A
3.4. B
4.1. NIE
492 3.2) Uczen znajduje w tekscie okreslone NIE
— informacje.
4.3. TAK
4.4, 3.1) Uczen okresla gtowng mysl tekstu. NIE
Znajomos¢ funkcji jezykowych
Wymiilganla Zadanie Wymagania szczegélowe Popra\{vna}
ogolne odpowiedz
5.1. F
5.2. B
6.3) Uczen uzyskuje 1 przekazuje proste
i 5.3. . PR A
IV. Reagowanie informacje i wyjasnienia.
na wypowiedzi. 5.4. D
Uczen uczestniczy 5.5. C
W prostej rozmowie
i w typowych sytuacjach 6.1. 6.7) Uczen wyraza zgode [...]. A
reaguje
w sposob zrozumialty, ’ . . s
adekwatnie do sytuac 6.2. 6.5) Uczen wyraza swoje opinie [...]. B
komunikacyjnej, ustnie 6.3 6.3) Uczen uzyskuje i przekazuje proste A
Iub pisemnie /...] o informacje 1 wyjasnienia.
6.4. 6.4) Uczen [...] odmawia pozwolenia. B
6.5 6.3) Uczen uzyskuje i przekazuje proste A

informacje 1 wyjasnienia.
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Znajomos¢ Srodkow jezykowych

Wymagania ogélne | Zadanie Wymagania szczegolowe E((l)ﬁgjv\;\:er(]li
7.1 B
7.2. 1. Uczen postuguje si¢ bardzo B
73 podstawowym zasobem $rodkow A
— jezykowych (leksykalnych,
|, Znajomosé 7.4. | gramatycznych, ortograficznych) [...]. C
srodkow 7.5, B
jezykowych. 8.1. 1. Uczen postuguje si¢ bardzo A
Ueseri voshonic si 8.2. podstawowym zasobem $rodkow C
bardeo godstgwfowy% 8.3. | jezykowych (leksykalnych, A
zasobem Srodkéw 8.4 gramatycznych, ortograficznych) [...]. C
Jjezvkowych (leksykalnych,
gramatycznych, 9.1. B
ortograficznych /...J 92 | 1. Uczen postuguje si¢ bardzo A
93 podstawowym zasobem $rodkow A
= jezykowych (leksykalnych,
9.4. | gramatycznych, ortograficznych) [...]. B
9.5. B

Schemat punktowania w zadaniach od 1. do 9.
1 p. — poprawna odpowiedz.
0 p. — odpowiedzZ niepoprawna albo brak odpowiedzi.
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